

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Один раз не измена

...Это случилось со мной совсем недавно. В одном из местных клубов. Не называю какой, в целях анонимности...

Немного о себе. Я уже встречаюсь с парнем более 4 – х лет, из – за него бросила учёбу и переехала в свой городок. Жителей тут мало и все друг о друге всё знают, кто с кем и как, Скажем, нет никакой тайной жизни, всё всегда как на ладони. И вот, закончив учёбу, мой горячо любимый парень, уезжает служить. Я обещала верно ждать, что и пыталась делать, довольно долго...

Я среднего роста брюнетка, карие глаза, фигура – песочные часы, мулатка, никогда не ходила в солярий. Грудь 3 – го размера аппетитной формы, как говорит мой любимый: «очень милые сосочки», вечно с торчащими сосками. Пухленькие губки, зубки я постоянно отбеливаю у стоматолога, так сказать, для Голливудской улыбки. Упругие ноги и попа, занимаюсь в спортзале и бегаю по утрам. Никогда не была обделена вниманием противоположного пола. Но, так как я очень люблю своего котика, любое знакомство заканчивалось максимум добавлением в Вконтакте в друзья, для количества.

А теперь ближе к делу. Мы с моим любимым занимались сексом по 3 раза в день и где только захотим, так сказать, я знаю о нём всё. Где только у нас не было, и на крышах, в лифтах, парки, бассейн, лес, пляжи, даже как – то раз на кухне, в одной из местных кафе. Ну так вот, после такой бурной и активной половой жизни резкое воздержание, ну любимый же служит. Я не знаю зачем я это пишу, просто хочется поделиться, как я подло поступила и обманула любимого, но держать в себе я больше не могу...

Было 3 декабря 2012 года, день рождения моей подруги. Я уже как 183 дня ждала любимого солдата. Служит далеко и приехать к нему нету возможности. Я ему рассказывала всё, ну и в этот раз сказала, что я на день рождения иду, он как всегда был не против, потому что любит меня и верит мне, как же я его люблю!

В 9 утра у мне позвонила именинница, сказала, что в 18. 00 собираемся у нее дома, сидим немного и едем в клуб =) Я конечно же согласилась, я же не скучная ботаничка какая – то, тем более день рождения лучшей подруги. Но эта зараза оборвала мой сладкий сон; снилось, как я с любимым занимаюсь сексом в нашей с ним кровати. Естественно, проснулась уже вся на взводе и влажные трусики меня выдавали. Я чувствовала, как пульсирует мой клитор, в горле стояла засуха от желания. Я глотнула сока.

Я тут же пошла в душ. Я стояла под струёй теплой воды, намывала свое нежной упругое тело и смотрела в большое зеркало. И тут же вспомнила сон. Снова возбуждалась и начала мыть свою киску. В тот момент я помню, как у меня кружилась голова от наслаждения, и свои мысли о любимом солнышке. Но вдруг стук в дверь...

– Дочь, ты долго? А то я на работу опаздываю! – Сказала мама пытаюсь открыть дверь.

– Всё, выхожу, мам! – Сказала я.

И тут всё наслаждение пропало, я вышла вся тёплая и румяная от стыда, как будто мама меня видела. Мне было неприятно, но вела себя как обычно. Поцеловав мамочку, я прошла одним халатике на кухню и села за стол пить чай.

От своих долгих сборов я не заметила, как время подошло к 17 часам. И тут же звонок подруги, сказала : «мой ДР, давай порвём всех в клубе своей красотой, пусть завидуют

молча»=) Я конечно согласилась. Надела мини юбку, топик с декольте, и сапожки выше колен. Я знала, что выгляжу очень вызывающе и похожа на «путану», но я точно знала, что в таком виде мы точно будем привлекать наибольшее внимания всех посетителей клуба. Всё это было чёрного цвета, а фигура у меня высший класс и кожа шоколадного цвета, я знала, что это мне очень идёт.

Ну вот. 6 вечера мы собрались у подруги, сели за стол, выпили, поздравили и снова выпили. Нас было 7 девчонок, помню, что выпили мы 1. 5 литра виски. И на пьяную голову я все не могла выкинуть сон из головы. Я постоянно сидела и думала об этом, киса моя постоянно была на взводе и горячая. Я не показывала этого и тем более не говорила подругам, понимала что засмеют, подруги же все – таки.

Мы в клубе. Выпили уже немало... Танцы. И этот сон... Сон не даёт мне покоя и огромное желание секса с любимым. Танцпол, как всегда, забит на полную, вечно мало места, и постоянно кто то трётся об тебя. Я думаю, это знакомо многим девушкам?! От этих прикосновений я ещё больше возбудилась. Хотя тут и алкоголь уже давал о себе знать, я уже плохо соображала, от всего происходящего в моём теле, у меня закружилась голова, и я спустилась на первый этаж и села с подругой ещё выпить.

Выпивая с подругой за её день рождения, я не заметила, как у меня задралась моя юбочка, и было видно все мои стройные ножки и краешек красный трусиков. Зато это заметил парень за соседним столиком. Когда я поняла, что он смотрит не просто на меня, а мне, так сказать, под юбку, мне стало стыдно. Я поправилась, но виду не подала и просто улыбнулась парню и продолжила сидеть и болтать с подругой.

Он всё продолжал смотреть на меня, в его взгляде была похоть, желание, возбуждение. Раздевая меня глазами и улыбаясь мне прищуренным взглядом, не знаю, почему, но мне это нравилось. Тем более он был довольно симпатичным. Брюнет, с голубыми глазами, чуть выше меня, но худоват. Но самое главное, что он знает моего любимого солдатика. Знаю, что не друг, но знакомый это точно.

Его дерзкий взгляд был на мне около 15 минут, и я не могла забыть сон. И это желание секса, секса с любимым и дорогим мне парнем. Но его нет – служит. Я начинаю замечать, что алкоголь говорит уже за меня. И мне уже очень нравятся его взгляды, и я начинаю улыбаться ему в ответ своими пухленькими губками. Что мне понравилось в том, что обычно на меня смотрят в тайне, зная, что я занята и птица «высокого полёта». А он в наглую смотрел и раздевал глазами.

Я решила проверить, насколько же хватит его взгляда и наглости. Я чуть раздвинула ножки, делая вид, будто не замечаю этого. Он заметил и смотрел всё так же, только уже в глазах горел огонёк безумного желания. О боже, как это меня возбудило! Но никаких мыслей не было о сексе с этим парнем.

И тут я захотела в туалет. Сказав подруге, что сейчас приду, встала и пошла. Зайдя в женскую комнату, меня всю трясло. Внизу всё пульсировало. Я не знала, куда мне деться, села пописать в одну из 3 – х кабинок. И тут кто – то зашёл в туалет. Я затихла и слушала, кто там, и что же будет делать эта девушка. Интересно же, может она перебрала и её тошнит, будет, что рассказать потом подругам. Но, как оказалось, намного хуже....

Эта девушка зашла в соседнюю кабинку. Закрылась. И звук расстёгивающей ширинки, и.... Не понятные звуки и постукивание ногой по стенке кабинки. Я чуть наклонилась и увидела мужской кроссовок и как он дёргаться, а сам хозяин кроссовка издавал непонятные звуки и

очень глубоко дышал. И тут я поняла, что я в мужском туалете. Мне стало страшно, что меня увидят, и он всем расскажет, что произошло, и будут смеяться всем городком. Я старалась сидеть тихо и медленно дышала. И тут мне стало интересно, что он там делает.

Я взяла телефон и через отверстие между кабинками снизу, сняла секунд 10 видео. И просмотрев видео, у меня пропал дар речи! Там сидел тот самый парень, и ласкал свой член. Не просто член, а огромный ЧЛЕН! (У моего любимого, конечно, был меньше, я знала, что главное умение, а не размер) Но от всего происходящего со мной сегодня и алкоголь пробудил во мне особое желание секса. И я решила, продолжит то, что начала в душе утром. Пытаясь думать о любимом, я ласкала свою тёплую, нежную киску. Но мне не давал покоя этот сосед в кабинке. Зная, что он делает и ещё с каким членом. Я уже думала только о нём и просматривала видео снова и снова.

Мне стало этого мало, и я решила снять ещё.... И вот 1 минута видео. Да ещё какого!!! Я уже не могла держать себя в руках, я начала ласкать свою грудь и трогать свои упругие соски, а другой рукой ласкала киску.... Положив телефон на свою ножку и поставив видео на повтор я забывала о любимом в этот момент.... И вот они первые порывы оргазма!!! Но тут я дернулась от наслаждения и телефон упал. Не просто упал, а упал и проскользил прямо в соседнюю кабинку... Моё дыхание замерло. Мне стало страшно!!!!

Парень, увидев телефон, сам затих, он же не ожидал, что кто – то тут ещё есть. Подняв телефон и увидев, что там твориться, кроме как «Блин, я попал!!!» не мог ничего сказать. Через 5 секунд он, наверное, увидел мои каблук, и, поняв, что там девушка, он сказал: «Ты кто? И зачем это тебе?»

– Извини, я случайно. Я не хотела, так получилось. Я никому не расскажу и удали всё сам! – сказала я нервным голосом.

Видимо он сам понял кто я, и уже от возбуждения спросил: «Тебе понравилось? Зачем снимала?»

Теряясь в словах и не зная, что сказать, да и алкоголь с желанием за меня говорили. Я ответила: « Да! Просто было интересно, что ты там делаешь. »

– Хочешь, я продолжу уже при тебе?! – сказал он и снова пошли непонятные звуки.

Его понять можно было, уже видели его, сняли, и возбуждён он был, сильно, судя по всему, и, как я понимаю, из – за меня все это началось.

– Ты извини, что так вышло, но у меня есть любимый, которого я сильно люблю, и только он мне нужен. Так что давай забудем это и всё! – сказала я, но, от желания, я безумно хотела сказать «ДА!!!».

– Ты видела меня, а теперь давай ты покажешь мне грудь, и мы всё забудем?! – вдруг предложил он.

Не зная как выйти из сложившейся ситуации, зная, что он может рассказать всё, если я откажу (от обиды, как я думала), я согласилась.....

Я одела трусики, и он зашёл ко мне в кабинку, чтобы кто не увидел если что! В его глазах было чувство стыда, желания, и возбуждения... Я сидела на ободке унитаза, он стоял и как раз перед моим лицом был его член. От которого меня разделяла молния джинсов. ... Увидев меня и мои торчащие соски, мои пухлые губки, влажные от укусов и моего язычка, у него ещё больше стал выпирать его член. Мне было стыдно самой, и страшно, но всё же желание было огромным!!!

У меня закружилась голова от волнения, и я решила задрать топик с лифчиком. Закрыв

глаза, я сделала это. ... Он увидел мою красивую шоколадную грудь, и я сидела так секунд 5, не открывая глаза от стыда. Услышав знакомый звук ширинки, я поняла, что происходит там, но не открывала глаз. Стыдно. Страшно.

Но желание и интерес взяли вверх. Я открыла глаза. Прямо перед глазами стоял его огромный член: 22 см (примерно). Лобок с яичками аккуратно выбрит. Это меня очень смутило, но возбудило до безумия. Посмотрела ему в глаза и увидела его счастливое лицо, как у младенца, я спросила: «Зачем ты это делаешь?! У меня любимый есть!!»

Его ответ меня поразил, он был девственник. С таким членом... Меня это ещё больше завело. Я не стала кричать и что – то делать. Я просто смотрела, как мной любуются и ласкают свой член при этом.

В тот момент я потеряла голову, и кроме как «Тебе помочь?» не могла сказать ничего...

– Да, если можно! – ответил он.

Сняв с себя топик и лифчик окончательно, я взяла его огромный (для меня) член в руку и начала легонько подрачивать ему. Я от возбуждения прикусила свою пухлую нижнюю губу. Увидев это, он закрыл глаза и задрал голову вверх. И тут же я, вспомнив моего любимого, понимаю, что при таком моменте я начинала делать минет. Я машинально открыла рот и погрузила головку члена туда. Не ожидав этого, он застонал! И тут всё...

Я превратилась в саму себя, когда мы занимались сексом с Любимым! Я начала ласкать язычком его член, подрачивая и лаская яички руками. Он не растерялся и взял меня за волосы и стал наблюдать как его член, тонет в моих губках. Лаская мне грудь руками. Она стала горячее и напряглась до невозможного. Не говоря уже о том, что творилась у меня в трусиках. Там вообще всё горело и жаждало проникновения и ласк.

Я не удержалась, встала, повернулась к нему спиной, и нагнулась немного, спустив трусики. Он дрожащей, от возбуждения, рукой взял свой член и стал пытаться проникнуть в меня. Она была вся мокрая, и не смотря на размер члена, он вошёл довольно легко. И тут я застонала. Всё тело резко напряглось и резко расслабилось. Я насладились тем же чувством что и 183 дня назад. Но не так всё просто. Оказывается, он только головку всунул. И продолжал погружение в меня. Я напряглась и не могла не стонать.... Расслабилась. И вот он весь во мне. Боже, как же там было хорошо. И начал двигаться туда – сюда, мне так было приятно, я кусала до крови губы. В конце концов, я кончила. А он продолжал двигаться.... Войдя во вкус, он стал шлёпать меня по упругой попке, и ласкать грудь руками. Ещё 2 минуты спустя, я ещё раз кончила уже с криком на весь туалет. Видя это, он стал ещё интенсивнее двигаться. Кабинка уже шаталась, как могла, мои крики наслаждения уже не скрывали ничего. Я стонала во весь голос. И тут 3 – й раз я кончила. Поняв, что я больше не могу, я села на унитаз и продолжила сосать тёплый член.

– Я сейчас всё! – крикнул он.

Я сразу подставила свою упругую грудь и начала очень быстро драть ему. В моих глазах уже искрился интерес (сколько же он сможет выплеснуть на меня?). И вот он, момент оргазма. Огромные, тёплые струи спермы попали мне на грудь и одна прямо на губки. Он смотрел на меня невинными глазами; я улыбнулась и облизала свои губки. И тут я поняла, что пора идти к подругам. Мы оделись и пообещали никому не рассказывать об этом, так как он боится моего любимого, а я просто не хочу терять парня из – за одного раза.

Он вышел и проводил меня до столика, я села и посмотрела на часы: прошло всего 20 минут. За 20 минут 3 раза кончить для меня это феномен. Обычно я по часу не кончала. Теперь я

знаю, что размер имеет значение, пусть даже у неопытных парней. Правда, во всем свои плюсы.

Я начала пить, чтобы забыть этот случай; парень резко пропал куда – то. Видимо, домой уехал. Я теперь живу с чувством вины перед парнем. Может, расскажу и потеряю его. А может, не буду рассказывать, всё же в планах свадьба и дети. Это уже мое дело. И, Дорогие Солдаты, и Ждущие их Девушки! Ждите друг друга! Не изменяйте! Ведь, изменив один раз, вы можете сломать жизнь себе и любящему вас человеку! Прошу, берегите друг друга!